RECEIVED-BOCKETHIS BLY

52 East Gay St. PO Box 1008 Columbus, OH 43216-1008

Founded 1909

614.464.6400 | www.vorys.com

2009 MAR 18 PM 3: 16

PUCO

Stephen M. Howard Direct Dial (614) 464-5401 Facsimile (614) 719-4772 E-Mail - smhoward@vorys.com

March 18, 2009

Ms. Reneé Jenkins, Secretary Public Utilities Commission of Ohio 180 East Broad Street, 13th Floor Columbus, OH 43215

Re:

Case No. 08-709-EL-AIR, et al

Deposition Signature Pages and Errata Sheets

Dear Ms. Jenkins:

On February 23, 2009 I filed a series of Depositions in the above case. Signature pages and errata sheets were previously filed for the December 15, 2008 Depositions of Ulrich Angleton and Teresa Brierly. Today I am filing the signature pages/errata sheets for the following Depositions which were filed on February 23:

Name	Date of Deposition
Richard Harrell	January 29, 2009
Steve Adams	January 29, 2009
Donald Storck (continued)	January 29, 2009
James Dean (continued)	January 30, 2009

Thank you for your cooperation.

This is to certify that the images appearing are an accurate and complete reproduction of a case file document delivered in the regular course of business.

Technician Date Processed MAR 18 2009



Ms. Reneé Jenkins March 18, 2009 Page 2

Sincerely yours,

Stephen M. Howard

Stephen M. Haward

Attorneys for The Ohio Cable Telecommunication

Association

SMH/jab

Enclosures

cc: All Parties of Record (w/enclosures via e-mail)

Page 75 ACKNOWLEDGEMENT 2 3 STATE OF OHIO COUNTY OF HAMILTON: 6 I, RICHARD HARRELL, have read the transcript of 7 my testimony given under oath on January 29, 2009. 8 Having had the opportunity to note any necessary 9 corrections of my testimony on the errata page, I hereby 10 certify that the above-mentioned transcript is a true and 11 complete record of my testimony. 12 13 14 15 RICHARD HARRELL 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Case No. 08-709-EL-AIR, et al.

Deposition of Richard Harrell Conducted January 29, 2009

Errata Sheet

<u>Page</u>	<u>Line</u>	Correction
8	7	"rec" should be "records;"
18	19	"200" should be "2006 or"
21	16	Insert "contractors" at beginning of answer
21	20	"cor—" should be "correspondence or"
31	3	"geographical" should be "graphic" "Geographic" should be "Graphic"
32	17	"geographic" should be "graphical information"
37	21	add "and/or contractors hired by Duke" after "personnel"
38	19	add "and/or contractors hired by Duke" after "personne!"
42	19	add "There could be small number not assigned a specific number" after "numbered"
49	10	"familiar with the tariff" should be "familiar with the specific language of the tariff"

Page 30 1 ACKNOWLEDGEMENT 3 STATE OF OHIO COUNTY OF HAMILTON: 5 6 I, STEVE ADAMS, have read the transcript of my 7 testimony given under oath on January 29, 2009. 8 Having had the opportunity to note any necessary corrections of my testimony on the errata page, I hereby 9 certify that the above-mentioned transcript is a true and 10 11 complete record of my testimony. 12 13 14 15 STEVE ADAMS 16 17 18 19 20 21 22 23 24

	Page 28
1	ACKNOWLEDGEMENT
2	
3	STATE OF OHIO :
4	COUNTY OF HAMILTON :
5	
6	I, DAVID YELTON, have read the transcript of my
7	testimony given under oath on January 29, 2009.
8	Having had the opportunity to note any necessary
9	corrections of my testimony on the errata page, I hereby
10	certify that the above-mentioned transcript is a true and
11	complete record of my testimony.
12	·
13	and 13 Yeth
14	- Was 1 - year
15	DAVID YELTON
16	
17	
18	
19	
20	
21	
22	
23	
24	

CORRECTIONS TO TRANSCRIPT

CIN-TEL CORPORATION 813 Broadway, Suite 200 Cincinnati, Ohio 45202 (513) 621-7723



CASE	NUMBEI	R: 08-709-EL-AIR, et. al		
	ption: ution Ra	In the Matter of the Application of Duke Energy Ohio, Inc. for an Increase in Electric tes		
Deponent: David Yelton Date: January 29, 2009				
Page# 10	Line# 1	on" should be "of"		
10	2	"was" should be "is"		
12	9	"on" should be "of"		
14	12	"1,600,000" should be "\$1,627,976,822"		
15	3	insert "\$" before "175,764,145"		
21	1-8	delete response on lines 1, 2, 4, and 6-8 and insert beginning on line 1 the following language: "because it is tracked by specific liability account. That is what pension is – a liability recognized for book but not for tax. That account and similar liabilities represent book to tax differences. Accumulated deferred income taxes for these differences are reported in Account 190."		
21	11	"more" should be "book to"		
22	23	insert "book to" before "tax"		
23	1	"tax assets" should be "taxes"		
23	5	"company" should be "underlying liability accounts"		
23	12	delete "tax" after "maintained"		
23	20	"may not" should be "include"		
23	21	delete ", it" after "plant"		
25	8-9	delete response on lines 8-9 and insert after "individual" on line 7 the following language: "asset accounts that represent a book to tax basis difference resulting in accumulated deferred income tax in that account."		
26	22	"uh-huh" should be "yes"		

Page 23 1 ACKNOWLEDGEMENT 3 STATE OF OHIO COUNTY OF HAMILTON: 5 5 I, DONALD STORCK, have read the transcript of my 7 testimony given under oath on January 29, 2009. 8 Having had the opportunity to note any necessary 9 corrections of my testimony on the errata page, I hereby 10 certify that the above-mentioned transcript is a true and 11 complete record of my testimony. 12 13 Worald Stock 14 15 DONALD STORCK 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Page 116 1 ACKNOWLEDGEMENT 3 STATE OF OHIO COUNTY OF HAMILTON: б I, JAMES DEAN, have read the transcript of my 7 testimony given under oath on January 30, 2009. 8 Having had the opportunity to note any necessary 9 corrections of my testimony on the errata page, I hereby 10 certify that the above-mentioned transcript is a true and 11 complete record of my testimony. 12 13 14 15 JAMES DEAN 15 17 18 19 20 21 22 23 24

Case No. 08-709-EL-AIR, et al.

Deposition of James Dean Conducted January 30, 2009

Errata Sheet

<u>Page</u>	<u>Line</u>	Correction
8	15	"in 2000 to 2007" should be "for 2000"
8	16	"form of '99" should be "form for "99"
18	13	"made no attempt" should be "made an attempt"
41	22	"where" should be "when"
53	22	"101" should be "106"
57	1	"information" should be "affirm"
57	13	"Schaeffer" should be "Schafer"
5 7 ·	14	"Shaeffer" should be "Schafer"
59	18-19	"the net group" should be "the field group"
72	19	"allowed" should be "allocated"
103	6	delete "on the phase"